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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  din .06.2018 

DRAFT 

 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SOCIETATEA 

DE BINEFACERE ”DON ORIONE”, cu sediul în Oradea, str. Cazaban, nr. 49/E, jud. 

Bihor, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr. 4295/09.03.2018, 

respectiv a completărilor nr. 9080/08.06.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a 

Ordonanţei de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificarile şi 

completările ulterioare,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide, 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 14.06.2018, că proiectul ”Construire extindere dezvoltare Parc turistic în 

localitatea Zece Hotare, refugiul turistic Belvedere, sat Zece Hotare, Comuna 

Șuncuiuș, județul Bihor”, propus a fi amplasat în Comuna Șuncuiuș, sat Zece Hotare, 

nr. CF 50417, nr. cad. 50417, jud. Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra 

mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

- Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului la Anexa nr. 2 

– Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului 

asupra mediului, punctul 12 – Turism și agrement, lit. e) parcuri tematice 

Prin proiect se propune realizarea unei construcții cu funcțiunea de punct de informare/ 

refugiu turistic și punct de belvedere, respectiv amenajarea unor parcări pentru biciclete 

și autovehicule. 

Realizarea refugiului turistic interactiv, în scopul creșterii atractivității pentru turiști și 

a timpului liber petrecut în natură. Îna celași timp această construcție ce se propune prin 

proiect se dorește a fi un obiectiv de informare complex cu privire la traseele tematice 

specific zonei. 

Construcția va fi relaizată în regim de înălțime P+M+1. 
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Astfel, în spațiul de acces al refugiului se are în vedere existența unui prim nivel de 

primire/informare a drumeților, cu informații accesibile pe diverși vectori. 

Al doilea nivel de informare va fi accesibil prin cursuri specific legate de natură, trasee 

montane, alpinism, tehnici de supraviețuire. 

La nivelul al treilea, se va amenaja punctul de belvedere, insiprat din arhitectura 

tradițională locală (turle, clopotnițe), nivel care va fi accesibil pentru toate personae, atât 

cu ajutorul scărilor, cât și cu liftul. 

Clădirea rezultată, va asigura funcționarea pentru 30-40 persoane. 

Suprafața construită a clădirii va fi de 338 mp. 

Suprafața totală a terenului – 109448 mp, din care: 

 Suprafața teren în intravilan -  11490 mp,  

 Suprafața teren propusă pentru extinderea intravilanului prin PUZ – 31825 mp, 

 Suprafața teren erzultată în intravilan – 43315 mp. 

Pe terenul care a fost anterior în intravilan, există o construcție de 120 mp, ce a fost 

reglementată, situată în vecinătatea drumului communal. 

  Alimentarea cu apă se va face de la rețeaua comunală de alimentare cu apă, iar apa 

caldă va fi asigurată cu panouri solare. 

Canalizarea menajeră se va realiza într-un bazin vidanjabil. 

Energia termică va fi obținută de la central proprie, ce va fincționa cu combustibil 

solid (lemn, peleți). 

Energia electrică se va asigura prin record la rețeaua existent în zonă. 

Tot prin acest proiect se propune amenajarea și a două zone de parcare: 

 O zonă în vecinătatea drumului comunal, ce va cuprinde o parcare pentru microbus 

și 10 locuri de parcare pentru autovehicule. 

 Cea de a doua zonă de parcare va fi localizată în vecinătatea viitoarei construcții, și 

va cuprinde un raster pentru biciclete și 7 locuri de parcare pentru autovehicule. 

De asemenea, se propune și amenajarea drumului de acces în interiorul parcelei, până 

la construcția propusă. 

Prin proiect nu sunt prevăzute lucrări de tăiere/defrișare arbori și arbuști. Suprafața 

propusă pentru amplasarea construcției, respectiv a parcărilor, și realizarea drumului este 

lipsită de vegetație lemnoasă, fiind acoperită doar cu specii ierboase. 

Organizarea de șantier se va face pe suprafața amplasamentului, fără a fi ocupate alte 

suprafețe, respectiv fără a afecta vegetația forestieră. 

 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 12.06.2018, completarea listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, 

consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 14.06.2018, organizată la sediul A.P.M. 

Bihor. 

În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a 

localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea acestuia  

implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare. 
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II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 

nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, fiind amplasat în 

sitului Natura 2000 ROSCI0062 Defileul Crișului Repede- Pădurea Craiului. 

 Pentru acest proiect, Centrul pentru Arii Naturale Protejate și Dezvoltare Durabilă 

Bihor, administratorul sitului Natura 2000, a emis Avizul nr. .06.2018, aviz favorabil, cu 

condiții, ce trebuiesc respectate de către beneficiarul/executantul proiectului. 

 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Bihor.  

 Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 233/28.04.2017, valabil 

24 de luni, emis de Consiliul Județean Bihor, respectiv a avizelor/acordurilor solicitate 

prin acesta. 

 Se vor respecta prevederile Avizului nr. .06.2018, emis de Centrul pentru Arii 

Naturale Protejate și Dezvoltare Durabilă Bihor. 

 Proiectul deține Notificarea nr. 217/II.B/13.03.2018, emisă de Direcția de Sănătate 

Publică Bihor. 

 Personalul implicat în realizarea lucrărilor va fi informat în privinţa ariei naturale 

protejate şi a restricţionărilor ce se impun pe suprafaţa acesteia.   

   Se interzice afectarea în perioada de desfăşurare a proiectului a altor suprafeţe 

decât cele pentru care a fost întocmită prezenta documentaţie. 

 La apariţia oricăror incidente cu posibil impact asupra mediului/componentei de 

biodiversitate se va anunţa de urgenţă administratorul ariei naturale protejate/ autoritatea 

de mediu.  

 Se vor folosi utilaje de capacitate redusă, corespunzătoare din punct de vedere 

tehnic, pentru a nu se produce zgomote, vibraţii sau noxe peste limitele admise de 

legislație. 

 Materialele folosite la realizarea construcției vor fi depozitate pe amplasament. 

 Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi depozitate pe 

amplasament și folosite ulterior la construcția/refacerea amplasamentului. 

 Organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului, fără a fi ocupate 

suprafețe suplimentare, respectiv fără a afecta vegetația forestieră. 

 Prin proiect nu este prevăzută tăierea de arbori/arbuști. 

 Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în perioada de funcţionare se vor lua 

toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea 

prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi 

subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale.  

 Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe scurgeri de 

uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea sa polueze solul. 
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 Deşeurile menajere şi asimilabile vor fi colectate în europubelă şi eliminate prin 

firmă autorizată, pe bază de contract.  

 

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de 

încadrare conform art.49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 /2010. 

   

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 

şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile 

ulterioare.   

 

DIRECTOR EXECUTIV 

Ing. ADRIANA CALAPOD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Avizat: Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                       

Ing. Timea MARE 

 

 

 

 

 

 

Redactat : Biolog Adela LÉGER         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:office@apmif.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 
B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588 
 

 
Redactat în 3 ex.,4  pag. 

 
 

 
 

mailto:office@apmif.anpm.ro

